多有颜形.

猫咪经常呕吐?只要解决 这些问题就会好!

猫咪是一种容易出现呕吐的动 物,可能因为舔毛太多而呕吐,也可能 因为吃太多而呕吐,还可能因为吃太 快而呕吐。

如果你的猫咪每隔几个月出现-次呕吐,而且呕吐后饮食正常,那么就 不是什么大问题。

但是,如果猫咪经常出现呕吐,每 周呕吐几次或每天呕吐几次,那么就 是不正常的。这样的猫咪可能存在某

哪种呕吐需要紧急送医治疗?

主人可以根据猫咪的呕吐物、呕 吐频率、呕吐后的精神状态来判断是 否需要将猫咪紧急送医治疗

猫咪偶尔进食后隔段时间呕吐或 马上出现呕吐,呕吐后食欲和精神都 正常,那么可以先在家观察。这种情 况通常源于猫咪对食物不适应,可以 通过更换猫粮解决。如果是突然换粮 导致猫咪出现肠胃炎而引发呕吐,那 么需要注意.

出现每次进食都呕吐、只喝水也 呕吐、呕吐次数频繁、呕吐后食欲和精 神变差等情况需要将其送医。当猫咪 出现这种情况时,需要注意猫咪是否 有乱吃的习惯,比如吃塑料袋、毛线

如果猫咪在没有进食或没有饮水 的情况下没有呕吐,那么可能是食道 炎、食道狭窄、食道肿瘤等疾病引起 的,具体病因需要送医检查。

出现持续呕吐的情况,呕吐后食 欲和精神正常或稍微变差,那么可能 是慢性呕吐引起的,需要送医检查详 细病因。

吐毛球是猫咪的一种非常正常且 对自身有益的事情。通常毛球会伴随 着呕吐物排出体外,呕吐后不会影响 猫咪的食欲和精神。但是,吐毛球情 况经常出现的话,仍然是不正常的。

在换毛季,要经常帮猫咪梳理毛 发,以防止其摄入过多毛发。定期给 猫咪吃化毛膏也有一定的帮助。

引起呕吐的常见原因

猫咪呕吐通常分为慢性呕吐和急 性呕吐。其中,慢性呕吐最常见。下 面列出猫咪常见的呕吐原因及解决方 法,帮助你及时发现并缓解猫咪的疾

急性呕吐引起的常见原因有食物 中毒、胃肠道阻塞、病毒。这些情况引 起的症状比较严重,猫咪的食欲、精神 明显变差,较容易发现异常。所以,一 旦猫咪出现异常呕吐且症状较严重, 一定要及时送其就医,避免错过最佳 治疗时间。

慢性呕吐引起的常见原因有对食 物不适、尿闭、便秘、寄生虫。这些情 况相对来说没那么严重。只要及时发 现、及时治疗,就可以帮助猫咪恢复正

如果猫咪呕吐的情况不是以上几 种原因造成的,那么需要送其到医院 进行检查,以便找出导致呕吐的具体 原因,并加以治疗。

此外,猫咪每次呕吐时,不要大声 责骂它,否则会让它以为呕吐是一种 错误行为,从而导致它每次呕吐后因 为害怕而把呕吐物再度食人。

(晨综)

场难忘的比赛

"20世纪70年代,全国掀起了'工业学大庆',开展劳动大竞赛,争做'王铁人'式好工人的运动。一张泛黄的老照片 将我的记忆带回那场热火朝天的劳动比赛……

讲述人:王海江 记者:代玺

"大比武"中,我成绩优秀

河南省汽车运输公司许昌公司 是个老牌汽车运输单位,我曾是这个 公司的一员。1977年,在"工业学大 庆"的号召下,我们公司在国庆节前 组织了一场活动——"迎国庆九月大 会战",向国庆献礼,要求车辆多拉快 跑,维修跟得上,保持车辆完好。那 时,我们使用的汽车是1958年进口 的德国"大依发",车龄近20年,车况 很不好。那时的道路也不好,到处坑 坑洼洼,导致车辆经常出毛病。当 时,我在公司车队发动机维修班工 作,处理过很多机械故障,也解决过 很多疑难问题。同志们给我取了个 -"王专家"

1977年9月大会战,公司开展了 "大比武"活动,号召人人都要在大会 战中努力奋斗,各显其能,赛出好成 绩。我参加的是10人组技术表演赛 的"快速修理"项目,要求调整和校对 发动机气门压背间隙。这是个细致 活儿,是以"丝"为计算单位的,难度 很大。按规定,发动机的12个气门 要在10分钟内完成调整。

比赛是10个人同时进行,我在3 号位。随着评委的口令和一声哨响, 比赛开始了。我按照作业过程沉着 应战,细心调整,一丝不苟。最终,我 率先完成了全部调整。评委检验后 宣布:"3号位王海江师傅用时6分 钟,质量坚固可靠,间隙标准合格,技 术过硬,成绩是优秀-场比赛让我赢得了一片热烈的掌声, 也使我受到了领导们的称赞。

完成维修,助人解困

是从禹县(现禹州市)方山煤矿往许 昌西货场运煤炭。9月中旬的一个 上午,调度员急匆匆地找到我说:"我 队的39号车司机老刘捎信说,他的 车在方山煤矿装煤炭返回途中抛锚 在房山镇以东的路上,发动机'缸床



王海江(右三)在"大比武"比赛现场。

图片由王海江提供

(即发动机气缸垫)需要急救。"我接 到通知后,表态"保证完成任务"。我 当即到仓库领取了所用配件,带上工 具,乘坐队里前去方山的车出发了。

中午时分,刚过禹县,天就下起 了小雨,我赶到时已经是13时。我 看到司机老刘十分焦急,就赶紧询问 故障情况,又检查了一下机器,马上 动手干起来。幸好他的车里有一把 雨伞。我们打着伞坚持维修,经过1 个多小时的努力,终于把车修好了。 我们两个人赶快钻进驾驶室。他看 着我的衣服湿透了,还一头大汗,激 动地说:"王师傅,谢谢你,快擦擦手, 坐下休息一会儿吧!"我说:"你快试 试吧!"他一打开发动机开关,发动机 "嗡"地一声启动了,声音协调,运转 平稳。他高兴极了,说:"王师傅,如 果今天你不来,我可要在这荒地里住 一夜了。"我说:"咱们的工作都很辛 苦,能为祖国建设出把力,心里还是 甜的。"我顺利地完成了任务,心里很

获得荣誉,传承信念

我们驾驶着汽车向前方驶去。 走着走着,老刘突然问我:"王师傅, 你吃饭了没有?"我回问道:"你吃饭 了没有?"我们一起笑了。看两人都 没吃饭,我说:"刘师傅,下雨路滑,好 好驾驶。咱们赶快回家,午饭和晚饭 一块吃吧!"随着发动机响起有节奏 的"进行曲",我们往家赶去。

那场大会战,我们车队超额完成 了运输任务,被公司授予"先进单位" 称号。一块金光闪闪的光荣牌挂到 了我们车队的大门口。我在比赛中 获得了"二等功"荣誉。

这么多年过去了,虽然现在我们 国家的现代化程度越来越高,但是当 年大家比学赶帮的精神和劳动创造 幸福的信念还在传承。



大会战中,我们车队的团体任务

关于茶的"涩",你应当了解

很多人喝茶,仅凭一口就妄下定论。人口苦涩,就觉得不是 好茶。事实上,茶的苦涩只不过是茶的一种本味,从来都存在,但 从来都不是唯一存在的。茶叶的涩味物质主要有儿茶素、茶多酚、 醛、铁等。正常情况下,一芽一叶、一芽二叶的茶带来的苦涩味比 一芽三叶、一芽四叶的茶厚重得多。所以,带有苦涩味的普洱茶往 往是高嫩度、高级别的茶品。这亦是中低档茶滋味比较淡薄的原

就普洱茶而言,嫩度高、陈香显露、苦涩味淡的茶品必是陈年老 这是因为茶叶长期存放后,苦涩味物质大量降解、转化。当然,也 有其他原因造成茶叶苦涩。病虫危害严重的原料制成的茶叶苦涩味往 往比较重,甚至出现恶苦、腥臭的味道。这样的苦和茶本身的苦味是完 全可区分的。

苦涩的茶不一定是坏茶,但苦涩夫得快的茶一定是好茶。所以,你可 千万别冤枉了茶的苦涩,反而要懂得鉴赏与分辨它,这样才不会错过那些



资料图片

茶生活 🗔